

CE Declaration of Conformity

Model Number: AT-HDR-CAT-8

Product Name: 4K/HDR HDMI 2.0b HDBaseT HDMI 1 x 8 Distribution

Amplifier

Authorized Manufacturer: Atlona, Inc.

70 Daggett Drive San Jose, CA 95134

USA

(408) 962-0515

This product conforms with the provisions of the following EC directives, including all amendments, and with national legislation implementing these directives.

Directives: EMC 2014/30/EU (EN 55032 / EN 55024)

RoHS 2011/65/EC

The following harmonized standards were applied:

Standards: EN 55032:2015 + A11: 2020

EN IEC 61000-3-2: 2019, EN IEC 61000-3-3: 2013 EN 55035: 2017 + A11: 2020

(IEC 61000-4-2: 2008, IEC 61000-4-3: 2006 + A1: 2007 + A2:2010,

IEC 61000-4-4: 2012, IEC 61000-4-5: 2014 + A1: 2017, IEC 61000-4-6: 2013 + COR1: 2015, IEC 61000-4-8: 2009,

IEC 61000-4-11: 2004 + A1: 2017) CISPR 32: 2015 (Ed 2.0) + C1:2016

This product carries the CE mark, which was affixed in 2022.

Authorized Signatory:

David Shamir, Vice President Product Management

Date: July 18, 2022

Place: San Jose, CA, USA